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Ha № від  освітою  територіальних  громад  

Про  проведення  обласного  
(відбіркового ) Всеукраїнського  
екологічного  конкурсу  
«Есо-Hackathoп» у  2024 році  

Ha виконання  Плану  всеукраїнських  і  міжнародних  організаційно -масових  
заходів  a дітьми  та  учнівською  молоддю  на  2024 рік, затвердженого  наказом  
Міністерством  освіти  і  науки  України  від  13.12.2023 р. №  1527 (зі  змінами, 
внесеними  наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України  від  04.03.2024 р. №  
264), Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської  молоді  MOH 
України  спільно  a KЗ  «Центр  національно -патріотичного  виховання  та  
позашкільної  освіти» Рівненської  обласної  ради  a метою  заохочення  учнівської  
молоді  до  розробки  і  презентації  рішень  a екологічних  проблем, упродовж  
квітня-вересня  2024 року  проведуть  Всеукраїнський  екологічний  конкурс  
«EcoHackathon — 2024» за  темою  « Інноваційні  технологічні  ріигення  для  
подолання  екологічних  проблем  водних  об'ектів  в  Україні» далі  — Хакатон). 

Положення  про  Хакатон  дивитися  за  посиланням  https://nenc.gov.ua/wp-   
content/uploads/2024/02/2024-04-121_i .pdf 

до  участі  в  Хакатоні  запрошуються  здобувачі  освіти  віком  від  14 до  17 
років  закладів  позашкільної, загальної  середньої  тa професійно -технічної  
освіти, які  мають  певні  досягнення  a обраного  напряму  діяльності  та  досвід  у  
сфері  наукових  досліджень . 

Хакатон  проводиться  у  двa етапи: 
I етап: обласний  відбірковий  (заочний ) — квітень-серпень  2024 року; 
II етап: фінальний  (очний  або  онлайн) —3 24 no 26 вересня  2024 року. 
Для  участі  в  I етапі  Хакатону  необхідно  до  10 серпня  2024 року  

зарееструватися  за  посиланням : http://surl.li/snbxr  
Процес  реестрації  включае  заповнення  анкетних  даних  та  подання  в  

реестраційній  формі  резюме  проекту. Ha підставі  поданих  матеріалів  



2 

організаційний  комітет  15 серпня  2024 року  проведе  відбір  учасників  для  II 
етапу. 

Результати  відбору  учасників  I етапу  Хакатону  будуть  оприлюднені  до  08 
вересня  2024 року  на  сайтах  https://nenc.gov.ua/ та  http://www.rivneosun.com.ua/.  

II етап  (фінальний) проходитиме  з  24 no 26 вересня  2024 року, очно  або  
онлайн, у  два  тури. B першому  турі  відбуватиметься  презентація  фіналістами  
власних  ідей, проектів, визначення  комаІід-учасників  другого  туру  та  
підготовка  команд  до  створення  спільних  проектів. Другий  тур  передбачатиме  
розроблення  командами  спільних  проектів  на  обрану  тему  та  іх  презентація . 

Програма  проведення  фіналу  (час  для  представлення  власних  проектів  та  
презентації  командних  проектів, тощо), розміщуватиметься  на  сайтах  
https://nenc.gov.ua/ та  http://www.rivneosun.com.ual. 

Детальна  інформація  за  телефонами : 0972874985 (Любов  Жовтоножук). 

Директор  Bin ницької  обласної  
станції  юних  натуралістів  Ольга  ДPAГOMИPEЦЬKA 

Любов  Жовтоножук  
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